I. Resuelve los siguientes productos de binomios con un término comun:
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2. Francisco resolvio la expresion (10 + 2p)(=5 + 2p) siguiendo estos pasos:

Paso 1 (10 +2p)-5+2p) = (2p+10/2p -5 { /

Con esta pregunta se evalla
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2p°+ 10p - 50 tu habilidad para argumentar.

;En cual de los pasos Francisco cometio el primer error?
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. Calcula el area de la siguiente figura:

(ze-41(2x2)  (x) (2xrte)

UL Y oz K 24x-bx ¥ -

+ (1)(1}'10)( -1

vl

. -cUa:\Y: ’ dclfg*l e 8 y{ex - {o
REACRRET i ARE AEA
930 + 11 40
708+ 41

?)50//

S

oo | = AK€
o>\ €O o~



Representa algebraicamente el drea de las siguientes figuras.
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Resuelve los siguientes problemas:
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